
Procès-verbal

Réunion Conseil d'école ELV

Lundi, 6 novembre · De 6:00 à 7:15pm

Lien de l'appel vidéo : https://meet.google.com/wcw-koat-xoa

Présences: Sandrine Coronat, Karine Daigle, Pascale Jakobsson, Clémence Allio, Emilie Arnaud, Vincent

Fournier, Kelly Dinsmore, Martin Patry, Jaddon Park, Kajangu Murhula
En ligne: Marco Bergeron, Etienne Tremblay, Brigitte Renaud
Absent: Kristien Renaud, Perry Stein, Makerem Neffati, Destiny Mclean, Maria Grain

1. Ouverture de la réunion 18h05

2. Adoption de l’ordre du jour 2 min - Kelly propose, Emilie seconde

3. Procès-verbal- lundi 2 octobre 2023 approuvé par courriel 1 min

4. Rapport de la présidente 10 min

a. Rencontre 21 octobre FrancoSud:

i. Présentation de la FPFA - rôle des présidents, des conseils d’école. Nouveaux

services offerts, garderies et subventions.

ii. Karine ira le 25 Novembre au colloque de la FPFA, 2 voitures par association, 50$

de frais remboursés par l’octroi du gouvernement de $500 . Il faut être une

association membre de la FPFA.

iii. Courriel envoyé à Mr Deloof pour le gymnase. Karine a demandé à nous inclure

dans les discussions et les décisions pour le gymnase. Il prévoit un processus de

consultation, il devrait envoyer un courriel à Sandrine en novembre. Il parle des

fonds de l’association que l’on peut utiliser, il envoie aussi des liens pour des

demandes de subventions. Karine assurera le suivi de ce dossier.

5. Rapport de la direction 20 min

a. LV - Services éducatifs Francosud a mis en place une infolettre mensuelle, disponible en

ligne. Toutes les infos relatives aux services offerts à l’école.

b. Pour l'information sur toutes les activités ELV

https://meet.google.com/wcw-koat-xoa
https://docs.google.com/document/d/1a8lfQBTxNeaocH26knDrUKUJUO4tE872/edit?usp=sharing&ouid=112330277986762583435&rtpof=true&sd=true
https://fpfa.ab.ca/ecole/conseils-ecole/
https://fpfa.ab.ca/ecole/conseils-ecole/
https://fpfa.ab.ca/colloque/colloque-2023/
https://fpfa.ab.ca/colloque/colloque-2023/
https://fpfa.ab.ca/colloque/colloque-2023/
https://www.flipsnack.com/CBC6EEAA9F7/lv-quipe-services-ducatifs/full-view.html
https://laverendrye.francosud.ca/parents/horaire-et-calendrier/


c. Sandrine explique le tableau.

● Il faut travailler sur l’implication des parents, c’est impératif et très important.

Pour le reste, les résultats sont très corrects même excellents.

● Brigitte propose de faire une lettre par mois pour expliquer ce qui se passe à

l’école, pour impliquer les parents et les tenir informés. L'équipe de FrancoSud

travaille en ce moment sur une infolettre mensuelle.

● Quelles sont les écoles qui ont le mieux fait au niveau de la gouvernance? Idée

de comprendre comment certaines écoles réussissent mieux que nous pour

l’implication des parents. Prendre exemple sur elles.

● Il faut souligner que les résultats de La Vérendrye sont excellents.

● L’année dernière était très difficile en terme de santé mentale, ce qui n’aide pas.

C’est très différent cette année.

Fraser institute ranking, nous sommes premier sur 848 écoles! Une note de 10, la plus

haute, seulement 6 écoles ont cette note. Un résultat absolument exceptionnel.

d. Évaluations en littératie en Septembre. Les professeurs peuvent maintenant agir en

fonction des résultats, systèmes de sous groupes. Beaucoup de matériel acheté pour

aider (livres…). Beaucoup de travail avec les 3, 4 et 5eme année. Le but est de rétrécir

les écarts. Certains enfants ont moins de soutien que d’autres, ils n’ont pas de difficultés

particulières, juste besoin de plus d’aide. Ça va continuer jusqu’à minimum

mi-décembre.

https://www.compareschoolrankings.org/
https://www.compareschoolrankings.org/


e. Sandrine explique les activités qui ont eu lieu, Les élèves ont visionné le documentaire

Seuls de Paul Tom pour la semaine de l’immigration.

f. Le 8 Novembre, soirée potluck avec l’ACFA et spectacle gratuit de Yao

g. Célébrations le 9 novembre pour le jour du souvenir.

h. Portable: demande de subvention de 15k$ pour une murale sur le mur extérieur. Le

concept est de créer une continuation du jardin. Helen Schuler Nature Centre va aider

pour les améliorations.

i. Les 12eme années ont passé le DELF à l’Université de Lethbridge.

j. Les élèves de 10 à 12eme ont la chance de participer au forum carrière avec toutes les

écoles de Lethbridge.

k. Brigitte rappelle qu’elle a partagé un projet à l’ACPPELV pour essayer de diminuer les

effets scolaires et personnels qui trainent dans la cour d’école. Sandrine note que

lorsque nous mettons une structure permanente, cela devient un problème au niveau

des sans-abris de la région qui viennent s’y établir.

6. Rapport du conseiller scolaire 10 min

a. Content de voir que nous sommes actifs et nombreux aux réunions.

b. Vérifications des finances en cours en novembre.

c. Plusieurs candidats pour le poste de direction générale. Premier tri le 8 novembre

prochain puis entretiens la semaine d’après..

d. Portable: session de travail le 7 Novembre. Marco aimerait un comité de consultation.

7. Varia 5 min

8. Date de la prochaine réunion

Réunion Conseil d'école ELV

Lundi, 4 décembre · De 6:00 à 7:15pm

Lien de l'appel vidéo : https://meet.google.com/wcw-koat-xoa

9. Levée de l’assemblée 19h05
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https://delf-dalf.ambafrance-ca.org/fr/presentation
https://careersteps.ca/post-secondary-fair/#1601304044727-0ccbffe5-3244
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